

SPROSTOWANIE dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania na dostawę papieru toaletowego, numer 38/Ckt/07/JM

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w rozdziale XV pkt 2 lit. b nastąpiła omyłka pisarska:

Jest:

- Walory użytkowe (np. jednorodność struktury papieru, oporność na rozciąganie się przy odrywaniu) – od 0 do 7 pkt,

Powinno być:

- Walory użytkowe (np. jednorodność struktury papieru, oporność na rozciąganie się przy odrywaniu) – od 0 do 17 pkt,